

Jegyzőkönyv
A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság
2017. április 18-ai rendkívüli,
NYILVÁNOS üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emelet nagyterem (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: dr. Bakó Krisztina elnök, Becz György, Löfler Dávid, Simándi Szelim és Stift Nándor képviselők, Matuszkáné Papp Ilona Marian és Spányik József nem képviselő bizottsági tagok.

Igazoltan távol voltak: Császárné Kollár Tímea képviselő és dr. Czuczor Gergely nem képviselő bizottsági tag.

Jelen voltak továbbá: Biró Gyula alpolgármester, dr. Molnár Gábor képviselő, Vágó Csaba kabinetvezető, Erdős Károlyné jegyzői irodavezető, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető, Kövesdi Gabriella szociális és egészségügyi irodavezető, Karsainé Kovács Judit köznevelési és közoktatás osztályvezető, Géczy-Gaál Szilvia kulturális ügyintéző, Zsák András közművelődési és sport ügyintéző. Boros György a BNNÖ elnöke, Szedlai Gyöngyi a Buda Open Táncverseny egyik szervezője, Lukács Albert kérelmező (sportoló), Kuti Krisztina kérelmező (Egészségnap).

Jegyzőkönyvvezető: Biró Ágnes

dr. Bakó Krisztina elnök: Tisztelettel köszönt mindenkit a Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság ülésén! A Bizottság 9 tagja közül 7 tag jelen van, megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, az ülést 16⁴⁰ órakor megnyitja.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérte Löfler Dávid képviselő tagot, aki jelezte, hogy vállalja a feladatot.

A Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta, hogy Löfler Dávid képviselő tag legyen a mai ülés jegyzőkönyvének aláírója.

Napirendhez:

dr. Bakó Krisztina elnök: tájékoztatta a Bizottságot, hogy a kiküldött meghívó szerinti 12.) Székhelyhasználati kérelem c. napirendhez kiegészítő előterjesztés készült.

Kérdezi, van-e észrevétel, javaslat a napirendhez?

Észrevétel, javaslat nincs, így a Bizottság a kiküldött meghívó szerinti napirendjét, **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadta.

Napirend és jegyzőkönyv aláíró megválasztása

A. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy **Löfler Dávid képviselő tagot** választja meg, a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának.

B.

Napirend:

NYILVÁNOS ülés:

I. Testületi hatáskör:

- 1.) A tanulmányi ösztöndíjról szóló 32/2007.(IX.24.) önkormányzati rendelet módosítása
- 2.) Gyermek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi (nettó) térítési díjáról szóló 13/2011.(III.28.) rendelet módosítása
- 3.) Az Érdi Tankerületi Központ a Bleyer Jakab Német Nemzetiségi Általános Iskolát és az Illyés Gyula Gimnázium és Közgazdasági Szakgimnáziumot érintő intézményátszervezési javaslatának véleményezése
- 4.) Javaslat az Egészségesebb Óvodás Gyermekekért Alapítvánnyal, valamint a Fítskool Oktatási Egyesülettel kötött Együttműködési megállapodások módosítására
- 5.) Intézmények 2017. évi felújítási tervének elfogadása
- 6.) 2016. évi támogatott helyi kiadványok elszámolásának elfogadása
- 7.) Helyi kiadványok megjelenését támogató pályázati felhívás elfogadása és kiírása
- 8.) „Budaörsi hírek a helyi sajtóban” és az „Önkormányzati hírek a helyi sajtóban” c. pályázati felhívásokra beérkezett pályázatok elbírálása
- 9.) Civil szervezetek 2016. évi pályázati úton elnyert támogatásainak elszámolása, beszámolóinak elfogadása
- 10.) Civil szervezetek támogatására kiírt 2017. évi pályázati felhívásra beérkezett pályázatok elbírálása
- 11.) A 2017. évi nemzetiségi pályázatok elbírálása
- 12.) Székhelyhasználati kérelem

II. Bizottsági hatáskör:

- 13.) Beszámoló a KMISB 2016. évi keretének felhasználásáról, támogatások elszámolásának elfogadása
- 14.) A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények 2016. évi szakmai beszámolója
- 15.) Sportoló támogatási kérelme
- 16.) Nyugdíjas Pedagógus Klub támogatási kérelme

- 17.) Cserkészek támogatási kérelme
- 18.) Egészségnap támogatási kérelme
- 19.) Támogatási kérelem meghívásos budaörsi szertorna verseny megrendezésére
- 20.) Zenész támogatási kérelme
- 21.) A Bizottság 2017. évi Munkaterve

Napirend előtti hozzászólás:

dr. Bakó Krisztina elnök: tájékoztatja a Bizottságot arról, hogy Budaörsön immáron másodszorra megrendezésre kerülő táncverseny két szervezője, szeretne a Bizottsághoz szólni 2 percben és kéri a Bizottság tagjait, hogy adják meg nekik a szót. Köszöni, hogy a Bizottság minden jelenlévő tagja kézfeltartással jelezte egyetértését.

Szedlai Gyöngyi a Buda Open Táncverseny egyik szervezője: egyszer már voltak az ülésen, amikor tájékoztatták a Bizottságot, hogy ebben az évben másodszor szeretnék megrendezni a Buda Open Táncversenyt. Köszönik a lehetőséget, hogy most újra beszélhetnek erről! Azért jöttek ide, mert a táncverseny jövő héten lesz megrendezve, szombat – vasárnap, itt Budaörsön. A technikai feltételekkel már felkészültek, már az utolsó nevezések zajlanak. Erre a versenyre mindenkit szeretnének meghívni, a meghívók kiosztásra kerültek. Annyit kérnek, hogy a meghívóban feltüntetett e-mail címen jelezzék számukra, hogy hányan érkeznének és a VIP belépőnél fogja várni az érkezőket egy borítékban a belépőjegy. Remélik, hogy minél többen el fognak látogatni a versenyre, és akkor láthatják majd, hogy mihez adták a támogatásukat. Ezúton is nagyon köszönik a támogatást és remélik, hogy a tavalyihoz hasonlóan, színvonalas versenyt tudnak rendezni itt a városukban.

dr. Bakó Krisztina elnök: Köszönik szépen a meghívást!

Napirendek tárgyalása:

I. Testületi hatáskör:

1.) A tanulmányi ösztöndíjról szóló 32/2007.(IX.24.) önkormányzati rendelet módosítása

Kövesdi Gabriella szociális és egészségügyi irodavezető: elmondta, hogy a rendeletnek egy kisebb módosításáról van szó, melyet a szakbizottság is elfogadásra javasolt.

Löfler Dávid képviselő: kérdezi, mit jelent az a módosítás, hogy a minimálbér maradt bent és ugyanúgy annak a 10%-a? Ezt jogilag kellett módosítani? Nem teljesen látta a pontos különbséget.

Kövesdi Gabriella szociális és egészségügyi irodavezető: egyértelmű leván írva, mely szerint az ösztöndíj havi összegének egyértelmű megállapításához javasolják, hogy a pályázat meghirdetésekor érvényes minimálbér legyen. Ez a pontosítás, mert a minimálbér közben változik, és a tanév nem januártól – decemberig tart, hanem szeptembertől – júniusig.

A Bizottság, miután röviden megtárgyalta a napirendet, az előterjesztett határozati javaslatot **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

15/2017. (IV.18.) KMISB sz.

határozat

A tanulmányi ösztöndíjról szóló 32/2007.(IX.24.) önkormányzati rendelet módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére a tanulmányi ösztöndíjakról szóló 32/2007. (IX.24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletének megalkotását a melléklet szerint.

2.) Gyermek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi (nettó) térítési díjáról szóló 13/2011.(III.28.) rendelet módosítása

Karsainé Kovács Judit köznevelési és közoktatás osztályvezető: röviden ismertette az előterjesztés és kérte, hogy a Bizottság támogassa a javaslatot.

A Bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot vita nélkül, **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

16/2017. (IV.18.) KMISB sz.

határozat

Gyermek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi (nettó) térítési díjáról szóló 13/2011.(III.28.) rendelet módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés melléklete szerinti, a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi térítési díjáról szóló rendelet –melléklet szerinti – módosítását.

3.) Az Érdi Tankerületi Központ a Bleyer Jakab Német Nemzetiségi Általános Iskolát és az Illyés Gyula Gimnázium és Közgazdasági Szakgimnáziumot érintő intézményátszervezési javaslatának véleményezése

Karsainé Kovács Judit köznevelési és közoktatás osztályvezető: ismerteti a napirendi pontot és kéri a Bizottság támogatását a határozati javaslat elfogadására vonatkozóan.

Vágó Csaba kabinetvezető: az előterjesztés is tartalmazza, hogy nem túl nagy öröm egy önkormányzat számára a köznevelési törvénynek nevezett rendelkezéscsomagot formai szempontok alapján végrehajtani. Megjegyzi: már csak formai szempontjaik, illetve formai lehetőségeik maradtak, azaz lényegében, véleményezési jogot gyakorolhatnak, az egyetértésük nem is kell hozzá és a véleményük vagy figyelembe lesz véve, vagy nem.

Kiemeli: a középfokú oktatási rendszernek az az előírt kényszerítő jellegű változása, ami tulajdonképpen az Illyés Gyula Gimnázium és Közgazdasági Szakközépiskola nevet Illyés Gyula Gimnáziumra változtatja, az mindenképpen egy negatív változás, hiszen a szakképzést olyan mértékben, olyan módon alakítja át a jelenlegi oktatási politika, ami szerintük sokkal több hátrányt, mint előnyt rejt magába, de kényszerűségből, lehetőség híján nem tudnak mást mondani, minthogy ezt nyilván a kormányzat szája íze szerint, a Tankerület végre fogja hajtani.

Elmondja továbbá, hogy sok kritikus észrevétel érte őket korábban amiatt, hogy miután a jogszabály az intézmények működtetési jogát elvonta az önkormányzatoktól és két lehetőség maradt az önkormányzatok előtt, hogy vagy szemlesütve tűri, hogy elvegyék az oktatási intézményeiknek a működtetési jogát szó nélkül, vagy bizonyos többletfeltételeket megfogalmazva, szerződés útján ezeket átadja. Az utóbbit választották azzal együtt, hogy nem szívesen tették, de ebben nagyon kemény feltételeket sikerült megfogalmazni. Ezek olyan kemény feltételek, hogy már idén is kéne, hogy jelentkezzen, és azért fogalmaz úgy, hogy kéne, mert a legutóbbi Tankerülettel folytatott megbeszélésükből az derült ki, hogy nem feltétlenül, sőt, egyáltalán nem fognak tudni a szerződésben foglalt, rájuk háruló kötelezettségeknek eleget tenni, ami nyilván náluk egy jogi ellenlépést kell, hogy kiváltson, mert akkor következetesek. Ezen a megbeszéléseken hangzott el valóban az is, miszerint annak ellenére, hogy többször is radikálisan emelték ők is a zeneiskolába felvehető létszámát, elérték azt, hogy ezeket a keretnövekedéseket, lényegében egy lépésben használta ki a zeneiskola, nem fölmenő rendszerben. Ez eljuttatta oda az intézményt, hogy helyhiánnyal küzdenek a zeneoktatási tevékenység terén és most kifejezték aggályukat, hogy ez valóban fenntartható-e így ebben az épületben, ilyen keretek között a létszámbővítés, amit a zeneiskola kezdeményezett. A válasz az – és nem tudja, hogy a megoldások szintjén működőképes lesz-e –, hogy nem az épületben, hanem a különböző oktatási intézményeik, különböző helységeiben. Ezt kétkedve fogadták, mert korábban is egy lehetőség volt, ami úgy tűnik, hogy együttműködési

szinten nem valósul meg a zeneiskola és a különböző iskolák között. Más módon nem tudják megoldani, és ha így meg tudják oldani, anélkül, hogy ezzel az oktatási, nevelési tevékenységet zavarnák, akkor az a véleményük, hogy menjen!

dr. Bakó Krisztina elnök: kérdezi – bár félig-meddig kabinetvezető úr válaszolt is már rá – mert benne folyamatosan az zakatol, hogy támogató véleményt ad a Testület a zeneiskola létszámnöveléséhez, akkor az, milyen hatásokat fog generálni? Kerülhetnek-e olyan helyzetbe, hogy előre nem látható teendőket, feladatokat ró majd az önkormányzatra – ez a létszámnövekedés – vagy azzal, hogy a KLIK átvette a fenntartó szerepét és a működtető szerepet is, ez már nem fordulhat elő?

Vágó Csaba kabinetvezető: a törvényben leírtak alapján az iskolákkal olyan viszonyban vannak és általában az oktatási rendszerrel, hogy van egy telekkönyvileg bejegyzett tulajdonuk egy-egy épületre és gyakorlatilag minden, amit a tulajdonjogról tanultak, annak a töredéke sem jár ezzel, sem jogok, sem kötelezettségek oldaláról. A másik fele, hogy minden oktatási intézmény életében egy nagyon nagy feladat a beiratkozásoknak a lebonyolítása, a felvehető létszám, stb. Tehát, hogy gyakorlatilag ne maradjon olyan budaörsi család, akinek a gyerekei iskolába mennének és Budaörsre nem tudta beírni valamiért. Ez egy súlyos helyzet általában egy-egy család, illetve iskola életében, ezért folyamatosan azon küzdöttek, hogy legyen lehetőségük részt venni és valamennyire a véleményt formálni a különböző felvételi eljárásoknál. Az elnök asszony kérdésére a válasz: amikor ezt jelezték a legutóbbi megbeszélésen az Érdi Tankerület vezetőjével, akkor azt mondta, hogy tulajdonképpen megfigyelőként részt vehetnek, ha nagyon akarnak. Ez annyit jelent, hogy minden joga és kötelezettsége, ami a fenntartással és működtetéssel jár, az alapvetően a Tankerületé, tehát ilyen módon majd lehet olyan helyzet, hogyha a létszámokat megint fel akarják srófolni, mert több gyerek van, és azokat mind fel akarják venni, akkor vagy ide fordulnak hozzájuk megoldásért, mint lehetőség, vagy az lesz, amire már sor került korábban, hogy szaktantermeket kívánnak beáldozni osztálytermekként, a felveendő létszám felvehetősege érdekében. Ez nyilvánvalóan az oktatás minőségét rontja, tehát ebben nem feltétlenül lesznek partnerek, amennyiben lesz olyan helyzet, hogy a partnerségüket kéri valaki, de lehetőségük nincsen.

A Bizottság, miután megtárgyalta a napirendet, az előterjesztett határozati javaslatot **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

17/2017. (IV.18.) KMISB sz.

határozat

Az Érdi Tankerületi Központ a Bleyer Jakab Német Nemzetiségi Általános Iskolát és az Illyés Gyula Gimnázium és Közgazdasági Szakgimnáziumot érintő intézményátszervezési javaslatának véleményezése

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek támogató vélemény megadását az Érdi Tankerületi Központ fenntartásában működő Bleyer Jakab Német Nemzetiségi Általános Iskola, Illyés Gyula Gimnázium és Közgazdasági Szakgimnázium és Leopold Mozart Alapfokú Művészeti Iskola intézményátszervezési javaslatai tekintetében, amennyiben a nevezett intézmények vezetői egyetértésével találkozik.

4.) Javaslat az Egészségesebb Óvodás Gyermekekért Alapítvánnyal, valamint a Fitskool Oktatási Egyesülettel kötött Együttműködési megállapodások módosítására

Karsainé Kovács Judit köznevelési és közoktatás osztályvezető: röviden ismertette az előterjesztést és kérte, hogy a Bizottság támogassa a javaslatot.

A Bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot vita nélkül, **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

18/2017. (IV.18.) KMISB sz.

határozat

Javaslat az Egészségesebb Óvodás Gyermekekért Alapítvánnyal, valamint a Fitskool Oktatási Egyesülettel kötött Együttműködési megállapodások módosítására

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek 2017. szeptember 1-jei hatállyal a Fitskool Oktatási Egyesülettel megkötött Együttműködési Megállapodás módosítását a melléklet szerinti tartalommal.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek 2017. szeptember 1-jei hatállyal az Egészségesebb Óvodás Gyermekekért Alapítvánnyal megkötött Együttműködési Megállapodás módosítását a melléklet szerinti tartalommal

5.) Intézmények 2017. évi felújítási tervének elfogadása

dr. Bakó Krisztina elnök: ügyrendi javaslatként előadja, hogy a műszaki ügyosztályvezető úr, aki a TFVB ülésén is ismertette ezt a napirendet arra kérte őt, hogy amennyiben nem érne vissza addig, ameddig a napirendje sorra kerül, várják meg, mert szeretne részt venni a napirend tárgyalásán. Úgy véli, hogy ennek a kérésnek helyt tudnak adni, és miután nem tiltakozik senki, ülésvezetői hatáskörénél fogva **a napirend tárgyalását felfüggeszti** addig, ameddig Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető úr meg nem érkezik. Előre is köszöni szépen mindenki türelmét!

6.) 2016. évi támogatott helyi kiadványok elszámolásának elfogadása

Zsák András közművelődési és sport ügyintéző: röviden ismerteti az előterjesztést és kérte a Bizottságot, hogy támogassa a javaslatot.

Löfler Dávid képviselő: köszöni, hogy föltöltésre kerültek az anyagok. Ezt azért is mondja, mert lesz majd olyan napirend, ahol szeretné kérni, hogy ugyanígy kerüljenek föl, ahogyan ennél a napirendnél, hogy minden elszámolás számlával együtt kerüljön föl. Itt nagyon klasszul minden kiadványhoz ott vannak a számlák, és minden egyéb, ami fontos ahhoz, hogy tudjanak róla dönteni.

A Bizottság, miután megtárgyalta a napirendet, az előterjesztett határozati javaslatot **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

19/2017. (IV.18.) KMISB sz.

határozat

2016. évi támogatott helyi kiadványok elszámolásának elfogadása

1., Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületének, hogy az alábbi táblázatban szereplő 2016 évben támogatott helyi kiadványok elszámolásait **fogadja el:**

	Pályázó/ Kiadó neve/ Szerző	Kiadvány címe	Támogatás (Ft)
1.	Dr. Dobosné Gerzsenyi Judit	Budaörsi városbejáró munkafüzet	500 000
2.	Eller Mária	Demján János- Könnyek csillognak a Nap szemében (verseskötet)	365 000
3.	Gyulai Zsuzsanna	Budaörsi Mesék (mesekönyv)	476 000
4.	Várhegyi István	Kötődések IV. – Perjés Klárával beszélget Várhegyi István (interjúkötet)	450 000

7.) Helyi kiadványok megjelenését támogató pályázati felhívás elfogadása és kiírása

Vágó Csaba kabinetvezető: ismertette az előterjesztést.

A Bizottság az előterjesztés szerinti határozati javaslatot vita nélkül, **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta.

20/2017. (IV.18.) KMISB sz.

határozat

Helyi kiadványok megjelenését támogató pályázati felhívás elfogadása és kiírása

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a helyi kiadványok megjelenésének támogatására vonatkozó - a melléklet szerinti - 2017. évi pályázati felhívás jóváhagyását.

8.) „Budaörsi hírek a helyi sajtóban” és az „Önkormányzati hírek a helyi sajtóban” c. pályázati felhívásokra beérkezett pályázatok elbírálása

Vágó Csaba kabinetvezető: ismertette az előterjesztést, melynek során elmondta, javasolja, hogy a Budaörsi Napló, illetve a Budaörsi Info beadott pályázatát támogassa a Bizottság.

Löfler Dávid képviselő: hozzá kell tennie, amit sokszor elmondtak, hogy az borítékolható volt, hogy ők fognak pályázni, ők fognak nyerni és ők ezt így nem fogják támogatni.

Vágó Csaba kabinetvezető: Minden eddig elhangzott beszélgetést meg lehetne ismételni, ami eddig ennél a napirendnél elhangzott, ő is megismétli: a korábbi érvek azok voltak, hogy miért nem lehet külön print, illetve külön online felületekkel rendelkező médiumoknak pályázni és ez miért volt ilyen szigorúan kiírva. Szerinte meg erre korábban megadták már a választ, most is azt tudja megismételni, hogy gyakorlatilag a minél nagyobb tömeghez való, a minél több budaörsihez és nem budaörsihez való elérést biztosítja az, ha mind a két felületi, illetve mind a két nyilvánossági formával rendelkezik egy-egy médium, akit az önkormányzat támogatni kíván.

A Bizottság a rövid tárgyalást követően, az előterjesztett határozati javaslatot 3 millió forint javasolt támogatási összegekkel, **6 igen** szavazattal, **1 tartózkodás** mellett elfogadta.

21/2017. (IV.18.) KMISB sz.

határozat

„Budaörsi hírek a helyi sajtóban” és az „Önkormányzati hírek a helyi sajtóban” c. pályázati felhívásokra beérkezett pályázatok elbírálása

1. Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az „**Önkormányzati hírek a helyi sajtóban**” című pályázatra benyújtott, alábbi pályázatokat támogassa a Budaörs Város Önkormányzata 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 24.) önkormányzati rendelet, 4/B melléklet, 1. „Helyi média szolgáltatás” keret terhére:

Pályázó neve	online megjelenés	nyomdatermék neve	példányszám	pályázott összeg (Ft)	javasolt támogatás
Starkiss Kft.	Budaörsi Info Online	Budaörsi Info	10.000 db	3.000.000	3.000.000

Budaörsi Napló Bt.	Budaörsi Napló online	Budaörsi Napló	3000-7500 db	3.000.000	3.000.000
--------------------	-----------------------	----------------	--------------	-----------	-----------

2. Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, **"Budaörsi hírek a helyi sajtóban"** című pályázatra benyújtott, alábbi pályázatokat támogassa a Budaörs Város Önkormányzata 2016. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 22.) önkormányzati rendelet, 5/B melléklet, 51. „Helyi média támogatása” keret terhére:

Pályázó neve	online megjelenés	nyomdatermék neve	példányszáma	pályázott összeg (Ft)	javasolt támogatás
Starkiss Kft.	Budaörsi Info Online	Budaörsi Info	10.000 db	3.000.000	3.000.000
Budaörsi Napló Bt.	Budaörsi Napló online	Budaörsi Napló	3000-7500 db	3.000.000	3.000.000

9.) Civil szervezetek 2016. évi pályázati úton elnyert támogatásainak elszámolása, beszámolóinak elfogadása

Vágó Csaba kabinetvezető: ismertette az előterjesztést.

Löfler Dávid képviselő: kéri, hogy úgy, mint az előző napirendnél, kerüljenek föl az anyagok, hogy el tudják olvasni.

Vágó Csaba kabinetvezető: iszonyú mennyiségű anyagról van szó, ezért ezek az irodán tekinthetők meg.

Löfler Dávid képviselő: szerinte egy ilyen modern és ilyen fejlett önkormányzatban azért meg lehet oldani azt, hogy ezek fölkerüljenek úgy, mint a többi napirendnél, a többi pályázónál. Ez a kérése!

dr. Bakó Krisztina elnök: élőmunka igényes a dolog, laponként kell szkennelni, mert magától nem megy be a papír. Megérti a problémát és szerinte hamarabb megvan, ha valaki eljön, leül és megnézi, mint a könyvtárakban, de érti a kérést. Egyéb kérdés, észrevétel nincs, felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

22/2017. (IV.18.) KMISB sz.

határozat

Civil szervezetek 2016. évi pályázati úton elnyert támogatásainak elszámolása, beszámolóinak elfogadása

1., Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága – az alábbi táblázatban szereplő **egyesületek** 2016. évi pályázat útján nyert önkormányzati támogatásának elszámolásait és beszámolóit **elfogadja**:

	Egyesület	Elszámolt önkormányzati támogatás 2016 év
1.	A-43 Postagalambsport Egyesület	320 000 Ft
2.	Bobák Bálint Ny.O.K Egyesület	800 000 Ft
3.	Budai Fitness Suli	590 000 Ft
4.	Budaörs Bretzfeld Baráti Társaság	257 000 Ft
5.	Budaörs Óvárosért Egyesület	150 000 Ft
6.	Budaörs Városi Nyugdíjas Egyesület	800 000 Ft
7.	Budaörsi Bridzs Klub Sportegyesület	440 000 Ft
8.	Budaörsi Chor-társ zenei Közösség	562 000 Ft
9.	Budaörsi CukorbetegEK Egyesülete	237 000 Ft
10	Budaörsi Kick-Box SE	572 000 Ft
11	Budaörsi Kolping Család Egyesület	300 000 Ft
12	Budaörsi Nyugdíjas Polgári Egyesület	500 000 Ft
13	Budaörsi Szabadidő és Versenysport Egyesület	280 000 Ft
14	Budaörsi Tamburello Sportegyesület	170 000 Ft
15	Budaörsi Werner Alajos Kórusegyesület	500 000 Ft
16	Csillagfürt Virágai Egyesület	590 000 Ft
18	Első Budaörsi Sörccsap Működtető Baráti Társaság	90 000 Ft
19	Ép Lélek Ép Testben Egyesület	375 000 Ft
20	Fillari Team Budaörs - Mountainbike Sportegyesület	410 000 Ft
21	Hellasz Görög - Magyar Kulturális Egyesület	170 000 Ft
22	Kamaraerdőért Érdekvédelmi Egyesület	240 000 Ft
23	Magyar Történelmi Szalon	340 000 Ft
24	Mozgáskorlátozottak Budaörsi Szervezete	899 000 Ft
25	Német Kulturális Egyesület	440 000 Ft
26	Örs Íjász Klub Egyesület	500 000 Ft

.		
27	Örsiek SE	30 000 Ft
28	Szent József Sportegyesület	900 000 Ft
29	Tegyünk Együtt Egymásért Közhasznú Egyesület	400 000 Ft
30	Zendo Budaörs Egyesület	440 000 Ft

Határidő: azonnali (értesítés, tájékoztatás)

Felelős: polgármester

A végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet,

2., Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének, hogy az alábbi táblázatban szereplő **alapítványok** 2016. évi pályázat útján nyert önkormányzati támogatásának elszámolásait fogadja el:

	Alapítvány	Elszámolt önkormányzati támogatás 2016 év
1.	Ajándék Családsegítő Közhasznú Alapítvány	600 000 Ft
2.	Budaörs és Kistérsége Mentéséért Alapítvány	640 000 Ft
3.	Budaörs Szabadság úti Vackor Óvoda Óvodásaiért Alapítvány	535 000 Ft
4.	Budaörsi Cseperedő Óvoda Gyermekekért Alapítvány	252 000 Ft
5.	Budaörsi Kesjár Csaba Iskoláért Alapítvány	720 000 Ft
6.	Budaörsi Mákszem Óvodáért Alapítvány	300 000 Ft
7.	Budaörsi Szent Benedek Alapítvány	823 000 Ft
8.	Erős Várunk Alapítvány	490 000 Ft
9.	Fenyves Kuckó Gyermekek Alapítvány	340 000 Ft
10	Föld Napja Alapítvány	210 000 Ft
11	Gyermekeinkért Közösen Alapítvány	900 000 Ft
12	Illyés Gimnázium Alapítvány	900 000 Ft
13	Írisz Alapítvány	900 000 Ft
14	Karizma Alapítvány	900 000 Ft
15	Leopold Mozart Z. Alapítvány	700 000 Ft
16	Magyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezete- Budaörsi Alapszervezet	608 000 Ft
17	Művészet a Nemzetért Alapítvány	330 000 Ft

18	Pro Ecclesia Alapítvány	420 000 Ft
20	Vadvirág Budaörsi Bölcsődékért Alapítvány	670 000 Ft
21	Zászlótudományi Alapítvány	140 000 Ft
22	A XXI. Sz. Magyar Drámájáért Alapítvány	900 000 Ft
23	Budaörsi Kincskereső Óvodáért Alapítvány	700 000 Ft

10.) Civil szervezetek támogatására kiírt 2017. évi pályázati felhívásra beérkezett pályázatok elbírálása

Vágó Csaba kabinetvezető: ismertette a „Civil szervezetek támogatására kiírt 2017. évi pályázati felhívásra beérkezett pályázatok elbírálása” c. előterjesztést.

dr. Bakó Krisztina elnök: mint a Bizottság elnöke és, mint az előbíráló bizottság tagjaként tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az előbírálást egy nagyon hosszú és nagyon nehéz munka volt. Külön köszöni mindenkinek, akik részt vettek ebben a kemény munkában!

Elmondja, hogy majdnem kétszer annyi összegre érkezett igény, mint amennyi a rendelkezésükre áll, ezért nagyon nehéz volt dönteni arról, hogy hogyan osszák szét azt, ami a rendelkezésükre áll. Olyan összeg az előbírálási bizottság javaslata, amin látszik, hogy nagyon sokat dolgoztak vele, szinte fillérre – 24.999.900 Ft összeg – jött ki, tehát nagyon kivan centizve. Itt szeretne mindenkit biztosítani arról, hogy megtesznek mindent annak érdekében, hogy a lehető legtöbb támogatást tudják adni az értékes és nélkülözhetetlen munkát végző civil szervezeteknek, de ez most egy nagyon nehéz ügy volt.

Löfler Dávid képviselő: már nagyon sokszor elmondták, hogy 2014-ben még 30 millióból gazdálkodhattak ezek a civil szervezetek, erre az összegre lehetett pályázni, majd 2015-től a 25 millióra csökkentettre lehetett pályázni és így van ez idén is. Több alkalommal nyújtottak be erre vonatkozóan módosító indítványt, de a Budaörs Fejlődéséért Egyesület lesöpörte az asztalról és ők akkor ki is jelentették, hogy nem hajlandóak háttértárgyalásokon részt venni. Ők azt gondolják, hogy a civil szervezetek is megérdemlik azt, hogy ne csak itt felsorolják, hogy milyen összegeket kaptak, hanem egy minimális magyarázatot is kapjanak rá. Nézte az előbírálást, ami fölkerült a weboldalra, ami szerint hét egyesület kapott nulla forintot annak ellenére, hogy pályázott, nyolc egyesület kapott maximális összeget, de harmincegy egyesület esetében nem érte el, még az 50%-ot sem a megítélt támogatás mértéke. Leginkább az szomorítja el, hogy a három nyugdíjas egyesületnél egyik sem kapta meg a kért összeget, sőt a Budaörsi Nyugdíjas Polgár Egyesület nagyon minimális összeget, majdnem csak a felét kapta annak az összegnek, amit kért. Elmondható, hogy ez évről, évre így van annak ellenére, hogy a Budaörs Fejlődéséért Egyesület többször elismételte, hogy nincsen szüksége a civil szervezeteknek több támogatásra, ezért nem látják szükségesnek azt, hogy ezt a keretet megemeljék. Ennek ellenére még a nyugdíjas egyesületek sem kapják meg a kért összeget. Erre szeretne magyarázatot

kérni, és ha megtennék, hogy fölolvassák, melyik egyesület mennyi pénzt kapott, illetve szöveges magyarázatot, hogy miért?

dr. Bakó Krisztina elnök: nagyon örül, hogy Löfler Dávid minden évben elmondja a kötelező szöveget, amit a pártja számára előír, hogy mit kell mondani. Ahhoz képest, hogy most azt mondta el, miszerint ők nem hajlandóak részt venni háttértárgyaláson, az előző két évben, mind a két alkalommal ott volt ezen a megbeszélésen, ezért köszöni szépen, hogy kétszer az elmondottak ellenére elment, megtisztelve őket az előbírálaton!

A másik: az előterjesztéshez mellékelve van az előbírálatról készült jegyzőkönyv, hogy hogyan történt a döntés és milyen indoklások alapján, hogyan, milyen prioritizálás mentén. Levan írva, hogy milyen egyesületek élveztek prioritást a döntés során, ez nem titkos, lehet róla beszélni.

A harmadik: az előző évekhez képest, sokkal több civil szervezet pályázott, mint amennyi korábban és a régebbi pályázók is az előző évekhez képest, jóval több, magasabb igénnyel léptek fel. Igyekeztek, ahol csak lehetett a korábbi években már megkapott igények alá nagyon nem lemenni, csak ha muszáj volt.

Vágó Csaba kabinetvezető: ez nem egy háttértárgyalás, hanem egy komoly pályázati csomagnak a figyelmes végigolvasása és az abban foglaltaknak a megvitatása. Szerinte ez szétfeszíti egy normál bizottsági ülés kereteit. Miután Löfler Dávid képviselő úr részt vett ezeken a megbeszéléseken az előző években, pontosan tudja, hogy elég határozott szempontok alapján történnek ott a döntések.

A továbbiakban kitért arra, hogy pontosan azért, mert régóta ismert a város támogatási szándéka, hajlandósága, ami gyakorlatilag fölgerjeszt egy olyan, a civil szféra felől érkező igényt, ami gyakorlatilag olyan programokat és programsorozatokot, illetve ezeknek a megvalósítását igényli, ami gyakorlatilag túlmegegy azon, ami az előző években szokásos volt.

A 25 millióról 30 millióra történt emelése a civil pályázatoknak 2013-ban történt, ami pont a választásokat megelőző évben volt, ami között most nem szeretne összefüggést találni, de talán mégiscsak van.

Rosszul hangzik számára az, amikor egy jelenleg kormányzó párt helyi szervezetének képviselője a civilekkel kapcsolatosan kritikát fogalmaz meg, például a várossal szemben.

dr. Bakó Krisztina elnök: felolvasta Löfler Dávid képviselő számára, hogy mely szervezetek és mi alapján élveztek előnyt a bírálathoz.

Becz György képviselő: ha az a vád éri őket, hogy nem tudnak megfelelő pénzt adni bizonyos célokra, akkor azt gondolja, el kell hangozzék az, hogy a várostól 2.3 milliárdot vont el Löfler Dávid képviselő úr által képviselt Kormány. Azt gondolja, hogy egy picit immorális ez a felvetés. Lehet ezzel itt Budaörsön népszerűséget szerezni, de azért teszi hozzá, hogy a város is jóval kevesebb pénzből gazdálkodik, mint korábban.

Löfler Dávid képviselő: éppen ő is fel akarta olvasni a jegyzőkönyvből, hogy a leírt négy mondatból nem derül ki, hogy például a Zászlótudományi Alapítvány miért kap nulla forintot, vagy a Budaörsi Párkapcsolat, miért kap nulla forintot a kért 810.000 Ft támogatási összeg helyett, és még sorolhatná az összes többit. Várna egy minimális választ! Többen is megtisztelték jelenlétükkel az ülést, akkor legalább az hangozzon

el, hogy a három nyugdíjas egyesület miért nem kapja meg a kért maximális támogatást! Kéri, erre pár szóban reagáljanak, hogy miért is jöttek ki ezek az összegek!

dr. Bakó Krisztina elnök: ismétli, 25 milliós a keret, amire 48.747.271 Ft összegben érkeztek be kérelmek. Ismét elmondja, hogy kik élveztek előnyt – nyugdíjas szervezetek, iskolák, óvodák alapítványai, illetve mely programok – és nem lehet mindenkinek adni a sokkal kisebb keretből, sajnos kénytelen a Bizottság a matematika egyszerű törvénye alapján döntést hozni. Az, hogy ki az, aki kapjon, arra pedig elmondta az előbb, hogy mely szervezetek élveztek előnyt a javaslat elkészítése során, de ez ma már elhangzott. Ha Löfler Dávid képviselő úr újra megkérdezi, újra csak ezt fogja számára válaszolni. Javasolja, ha egy ilyen előterjesztés jön, hogy egészen nyugodtan, talán be is lehetne már csatolni Löfler Dávid képviselő úr kérdéseit.

Simándi Szelim képviselő: a Hivatal munkatársai eddig is és biztos benne, hogy a jövőben is minden támogatást megadnak a civil szervezeteknek, akár sikerrel pályáztak, akár nem. Nem csak az egyéb pályázati lehetőségekre hívják fel a figyelmet, hanem nagyon gyakran aktív segítséget is nyújtanak a pályázáshoz. Kiegészítésként elmondja: itt a nagy országos vitában a civil szervezetekkel kapcsolatban, a Kormány büszkén mondja el, hogy 2010 óta több 10 milliárd forinttal növekedett az az összeg, amire civil szervezetek pályázhatnak a központi költségvetésből, de az más kérdés, hogy ezt milyen elven, milyen alapon, kik és hogyan osztják. Reméli, hogy Löfler Dávid képviselő úrnak jó kapcsolatrendszere van ott és ezt a segítséget is fel tudja ajánlani. Tehát, miközben Budaörsről egyrészt a Kormány ellop több mint 2 milliárd forintot a költségvetéséből úgy, hogy korábban már az ÁSZ pont azt vetette fel, hogy az önkormányzat túlságosan is bőkezűen támogatja a civileket, egyértelmű, hogy jelenleg legalábbis nem volt lehetőségük arra, hogy több pénz jusson a civil szervezeteknek. Természetesen törekednek arra, hogy ez a jövőben változzon, de szerencsére, mintahogyan a Kormány elmondta, hogy kormányzati szinten több pénz jut, a Hivatal megadja azt a támogatást, hogy felhívja ezekre a lehetőségekre a figyelmet és ha igaz az, hogy a valós teljesítmény alapján dőlnek el ezek a központi kormányzati pénzek a valós civil szervezeteknek, akkor biztos abban, hogy a budaörsi civil szervezetek is sikeresen tudnak majd pályázni a központi költségvetésben szereplő forrásokra.

Löfler Dávid képviselő: azt még megérti, hogy őt nem tiszteli meg képviselő asszony azzal, hogy elmagyarázza, miért vannak ezek az összegek, de, hogy azokat a civil szervezeteket, illetve az őket képviselő embereket nem tiszteli meg! Ezzel nem tud mit csinálni, ugyanakkor érti, hogy a Budaörs Fejlődéséért Egyesület folyamatosan a Kormány ellenes propagandával próbálja meg sokkolni a civil szervezeteket és a körülöttük lévőket, csak hogy azt elfelejtik hozzátenni, hogy 2015-ben már megtörtént ez a 25 millióra való csökkentés, tehát 6 millió forinttal ennek a keretnek az összegét csökkentették. Ezt mindig elfelejtik hozzátenni! Azt kéri, valaki olvassa fel, mi lett az eredmény, mert ő, mint képviselő ezt megkapta, de lehet, hogy a civil szervezeteknek fogalmuk sincs, hogy mennyi az annyi, amihez ők hozzá fognak jutni.

Vágó Csaba kabinetvezető: a Bizottság által majd meghozandó határozat tartalmazni fogja, ez most jelenleg egy javaslat. Tehát, kiosztott pénzekről még

képviselő úr hiába beszél, mert ez még nem történt meg. A javaslat szempontrendszerét már elég világosan ismertette elnök asszony, egyebekben pedig nem ismételné önmagát.

dr. Bakó Krisztina elnök: több kérdés, észrevétel nincs, felteszi szavazásra az előterjesztés mellékleteként csatolt előbíráló munkacsoport által javasolt jegyzőkönyvben szereplő javasolt támogatási összegekkel az előterjesztett határozati javaslatot, melyet a Bizottság **6 igen, 1 nem** szavazattal elfogadott.

23/2017. (IV.18.) KMISB sz.

határozat

Civil szervezetek támogatására kiírt 2017. évi pályázati felhívásra beérkezett pályázatok elbírálása

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy a pályázati felhívás 5. pontjába - „Pályázatból kizárt szervezetek- érvénytelenségi okok” – foglaltak alapján az alábbi szervezetet kizárja a pályázatból:

- Árvalányhaj Közhasznú Egyesület (érvénytelenségi ok: bejegyzett székhely-Budapest, továbbá nem karitatív budaörsi tevékenység)

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága a Budaörs Város Önkormányzat a 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II.24.) önkormányzati rendelet 5./B. sz. melléklet: Egyéb működési célú kiadások/Működési célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre, 21. sor/ „Társadalmi önszerveződések támogatásai keret” költséghelyen szereplő 25.000.000 Ft-os pályázati keretből a beérkezett pályázataik alapján, átruházott hatáskörben az alábbi budaörsi **Egyesületek** számára a táblázatban megjelölt összeget biztosítja pályázati programjaik megvalósítására:

Ssz	EGYESÜLET neve	Pályázat tárgya	Kért összeg (Ft)	Támogatási összeg (Ft)
1	A-43 Postagalambsport Egyesület	Működési költség	163 000	20 000
		Kiállítások, ünnepségek, díjátadó	155 000	130 000
		Éves versenyek, versenyeztetés	200 000	100 000
2	Árvalányhaj Közhasznú Egyesület	Tavaszi csapat portya	80 000	0
		10 napos nyári tábor - működési költségekkel	655 000	0
		Őszi kiscserkész portya	60 000	0
		Őszi cserkész portya	70 000	0
		Főzés rászorulóknak	10 000	0
		Próba hétvége	30 000	0
3	Bobák Bálint Nyugdíjas.O.K Egyesület	Működési költség	100 000	100 000
		Nógrádi kirándulás	886 000	700 000
		Miskolctapolca kirándulás		

		Nyírségi túra		
		Kiskunmajsa termálfürdő		
		Gemenci kirándulás		
		Kaszó puszta		
		Győr termál		
		Sárvár termálfürdő		
		Közösségi programok (Anyák Napja, Óévváró vacsora)	14 000	0
4	Budai Fitness Suli	Működési költség	95 000	95 000
		Idősek tornája Budaörs program	528 000	260 000
5	Budaörs Bretzföld Baráti Társaság	Működési költség	85 000	85 000
		Bretzföldi ruhaadomány fogadása és szétosztása	145 000	125 000
		Tanulmányút Tarjánba	60 000	0
		Bretzföldiek részvétele a budaörsi szüreten	85 000	65 000
6	Budaörs Óvárosért Egyesület	Működési költség	99 000	0
		Ismerjük meg Budaörsöt, Kul-Túra	313 200	0
		Párbeszéd az élhető és fejleszhető Budaörsért	298 800	0
7	Budaörs Városi Nyugdíjas Egyesület	Működési költség	90 000	90 000
		45 éves a Klub Évfordulós Ünnepszeg	200 000	710 000
		Ünnepségek jeles napok	60 000	
		Kirándulások	650 000	
8	Budaörsi Bridzs Klub Sportegyesület	Működési költség	40 000	0
		Budaörsi bridzsélet fejlesztése	630 000	0
9	Budaörsi Chor-társ zenei Közösség	Működési költség	100 000	100 000
		Dologi kiadások	468 000	80 000
		KataPult Zenei Estek	192 000	172 000
		Kórustábor	115 000	60 000
10	Budaörsi Cukorbetegek Egyesülete	Működési költség	67 000	67 000
		Szakmai előadások	63 000	63 000
		Karácsonyi rendezvény	85 000	85 000
		Speciális eszközök fenntartása, szakmai lapok beszerzése	50 000	50 000
11	Budaörsi Kick-Box SE	Működési költség	100 000	100 000
		Országos Diákolimpia	55 000	40 000
		Magyar Világkupa	23 000	23 000
		Utánpótlás OB	30 000	30 000
		OB -Szombathely	25 000	20 000
		Edzőtábor Velence	130 000	80 000
		VII. Budaörs Intersport Kupa	230 000	210 000

		Nemzetközi Miklós kupa	35 000	35 000
12	Budaörsi Nyugdíjas Polgári Egyesület	Működési költség	90 000	90 000
		Kiskunsági Nemzeti Park kirándulás	182 000	410 000
		Tatai városnézés	113 800	
		Tiszaháti látogatás	490 000	
		Visegrádi várlátogatás	122 000	
13	Budaörsi Párkapocs Egyesület	Szerelmi 7 próba	300 000	0
		Működési költség	80 000	0
		Előadássorozat házaspárok részére	200 000	0
		Konfliktuskezelő tréning	80 000	0
		Házaspárok útja	150 000	0
14	Budaörsi Szabadidő és Versenysport Egyesület	Működési költség	100 000	100 000
		Edzések terembérleti díj	249 000	60 000
15	Budaörsi Tamburello Sportegyesület	Működési költség	75 000	75 000
		Éves sporttevékenység	190 000	55 000
16	Budaörsi Werner Alajos Kórus egyesület	Működési költség	100 000	100 000
		Kórustábor	700 000	100 000
17	Csillagfürt Virágai Egyesület	Működési költség	100 000	100 000
		Egészségét- Sportnap	200 000	490 000
		Gyermeknap	300 000	
		Júniális	300 000	
18	Dance Talen Táncsoport Egyesület	Működési költség	100 000	0
		Belföldi sporteseményen részvétel	850 000	0
19	Első Budaörsi Sörccsap Működtető Baráti Társaság	Működési költség	122 550	0
		Klubnapok	44 700	0
		Nyarlás Szalonnán	409 056	0
		Busz kirándulás Szekszárd	62 988	0
		Busz kirándulás Kőszeg	331 350	0
20	Ép Lélek Ép Testben Egyesület	Működési költség	60 000	60 000
		Hittan kézműves tábor	100 000	100 000
		Sportkör	100 000	50 000
		Kézműveskör	100 000	50 000
		Ifjúsági kör szabadidős programok	120 000	0
21	Észak-magyarországi Német Önkormányzatok Szövetsége	XVIII. Regionális Német Nemzetiségi Kulturális Gálaműsor	1 000 000	350 000
22	Fillari Team Budaörs - Mountainbike Sportegyesület	Működési költség	160 000	100 000
		Budaörsi fiatalok és gyerekek számára	150 000	80 000

		programsorozat		
		Versenyszezon	580 000	190 000
23	Hellasz Görög - Magyar Kulturális Egyesület	Működési költség	117 000	100 000
		Nemzetiségek Zenéje koncert	720 000	120 000
24	Kamaraerdőért Érdekvédelmi Egyesület	Működési költség	100 000	100 000
		Helytörténeti fotókiállítás fejlesztése, kiállítás	200 000	60 000
25	Kollektív Alternatív Zeneműhely Egyesület	Évzáró koncert az Akvárium klubban	285 000	0
		Nyári tábor	200 000	80 000
		Évközi koncert Budapest Jazz Club	160 000	0
		Év végi lemezfelvétel	150 000	0
		Évzáró koncert Budaörsi Ifjúsági Klub	85 000	85 000
		Működési költség	120 000	100 000
		Működési költség	100 000	100 000
26	Magyar Történelmi Szalon	Évfordulók: Reformáció 500 Szent László Év	80 000	35 000
		Tudományos előadások	160 000	60 000
		Kirándulások	165 000	0
		Nemzetközi konferencia- Az ifjúság helyzete Európában	450 000	0
		Működési költség	90 000	90 000
27	Mozgáskorlátozottak Budaörsi Szervezete	EMPÁTIA Nap	498 000	498 000
		Klub napok	144 000	144 000
		Szabadidős rendezvények	87 900	87 900
		Buszos Kirándulás	80 000	80 000
		Működési költség	55 000	55 000
28	Múzs-ART Színházi és Művészeti Műhely Egyesület	A Falu rossza c. színházi előadás létrehozása	945 000	160 000
		Működési költség	100 000	100 000
29	Német Kulturális Egyesület	Törzsasztal rendezvényei	190 000	80 000
		Tanulmányút Zsámbék és környéke	150 000	0
		Tanulmányút Paks és Hajós környéke	200 000	0
		Konferencia " Budaörs és környéke a kiegyezéskor"	200 000	50 000
		Működési költség	250 000	100 000
30	Örs Íjász Klub Egyesület	Rendszeres és nyílt edzések és bemutatók	650 000	260 000
		Működési költség	100 000	100 000
		Működési költség	20 000	20 000
31	Örsiek SE	Éves sporttevékenység	380 000	40 000

32	REGIOART Művészeti Egyesület	Regioart közös kiállítás	90 000	20 000
		XII. Budaörsi Művésztelep	450 000	80 000
		Koncertek Budaörsön	240 000	50 000
		Könyvbemutató Budaörsön	90 000	0
		Működési költség	100 000	100 000
33	Szent József Sportegyesület	Éves rendszeres sportfoglalkozások	1 000 000	860 000
34	TE DEUM Keresztény Ifjúságsegítő Egyesület	Működési költség	100 000	100 000
		KaCsa Tábor	730 000	480 000
		Szabadidős tevékenységek	120 000	0
		Drogprevenációs tevékenység	50 000	50 000
35	Tegyünk Együtt Egymásért Közhasznú Egyesület TEEKE	Működési költség	55 000	55 000
		Városi Ki mit tud rendezvény szervezése	624 820	624 000
36	Zendo Budaörs Egyesület	Működési költség	50 000	50 000
		Terembérlet	380 000	200 000
		Edzőtáborok	145 000	60 000
		Családi Sportnap	30 000	30 000
37	Zsámbéki-medence és térsége Gazdakör	Gazdaolimpia	410 000	0
		Gazdapiac születésnapja és gyereknap	400 000	100000
		Közös disznóvágás és kolbásztöltő verseny	190 000	0

Nyertes pályázó egyesületekkel az elnyert támogatási összeg felhasználására vonatkozóan Budaörs Város Önkormányzata támogatási szerződést köt. Az elszámolási határidő: 2018. február 28.

A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződések aláírására.

3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága **javasolja a Képviselő-testületnek**, hogy a Budaörs Város Önkormányzat a 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II.24.) önkormányzati rendelet 5./B. sz. melléklet: Egyéb működési célú kiadások/Működési célú pénzeszköz átadás államháztartáson kívülre, 21. sor/ Társadalmi önszerveződések támogatásai keret költséghelyen szereplő 25.000.000 Ft-os keretből a beérkezett pályázataik alapján, az alábbi budaörsi **Alapítványok** számára, a táblázatban megjelölt összeget biztosítsa pályázati programjaik megvalósítására:

Ssz	ALAPÍTVÁNY neve	Pályázat tárgya	Kért összeg (Ft)	Javasolt összeg (Ft)
1	Ajándék Családsegítő	Terhes torna	120 000	90 000

	Közhasznú Alapítvány	Csakazértis próba	214 622	180 000
		Útbaigazító táblák	62 230	0
		Jutalom Vagyok PR cikkek	300 000	0
2	Budaörs és Kistérsége Mentéséért Alapítvány	Működési költség	90 000	90 000
		Nyílt nap és mentési bemutató	250 000	250 000
		Mentőállomás klimatizálása	600 000	0
3	Budaörs Szabadság úti Vackor Óvoda Óvodásaiért Alapítvány	Működési költség	90 000	90 000
		Tanulmányi kirándulások	448 800	445 000
4	Budaörsi Cseperedő Óvoda Gyermekéért Alapítvány	Régimódi majális	200 000	300000
		Gyermeknap	65 000	
		Terméshét/Termésünnepek	165 000	
		Játszóházak	45 000	
		Mártonnap	45 000	
5	Budaörsi Kesjár Csaba Iskoláért Alapítvány	Ügyes ujjak kézmunka szakkör	67 500	67 500
		Sakk szakkör	45 000	45 000
		Robotok közöttünk szakkör	90 000	90 000
		Bakancstúra	90 000	90 000
		Furulya szakkör	45 000	45 000
		Vadonlesők szakkör	112 500	112 500
		Elektrotechnikai szakkör	90 000	90 000
		Kabala Színházi Csoport	90 000	90 000
		Lurkó Bábcsoport	45 000	45 000
		Kreatív Alkotóműhely	90 000	90 000
		Culture Club	67 500	67 500
		Diákönkormányzat	67 500	67 500
6	Budaörsi Kincskereső Óvodáért Alapítvány	Budapesti Állatkert látogatása	320 000	550 000
		Budakeszi Vadaspark látogatása	240 000	
		Hagyományőrző ünnepek, táncok	192 000	
		Magyarországi Magyarjai Néphagyományőrző bemutató	144 000	
7	Budaörsi Mákszem Óvodáért Alapítvány	Kirándulás- Piliscsévi Játékpark	190 000	190 000
		Kirándulás-Penyig és környéke	210 000	210 000
8	Budaörsi Szent Benedek Alapítvány	Működési költség	100 000	100 000
		Szent László év győri tanulmányút	60 000	0
		Év végi osztálykirándulások	200 000	0
		Arany János emlékévk	120 000	120 000
		Gólyatábor	250 000	250 000
		Nagymarosi Ifjúsági Találkozó	50 000	50 000
		Helytörténeti vetélkedő	60 000	60 000
		Diákbal	80 000	80 000
		Adventi hajnali szentmisék	20 000	0
		Magyar Kultúra Napja	60 000	60 000
9	Erős Várunk	Működési költség	100 000	100 000

	Alapítvány	Családos tábor	700 000	480 000	
		Német nyelvi keresztény tábor	100 000	0	
		Családi Nap - Reformáció 500	100 000	0	
10	Fenyves Kuckó Alapítvány	Képességfejlesztő Tábor	450 000	120 000	
		Neked is sikerülhet program	450 000	150 000	
		Működési költség	100 000	100 000	
11	Föld Napja Alapítvány	Együtt az ifjúságért - fákkal és zöldséges hétfőkkel program	400 000	160 000	
12	Gyermekeinkért Közösen Alapítvány	Kis képzőművészek köre	20 000	20 000	
		Informatika világa	17 200	17 200	
		Irodalmi zsongás	100 000	100 000	
		Legyél te is könyvmoly	30 000	30 000	
		Őszi vigasságok	21 000	21 000	
		Informatika tagozat 20.szülinap	25 000	25 000	
		Fürkész tábor 1-2. osztálynak	28 700	28 700	
		Fürkész tábor 3-4 évfolyam	143 700	143 700	
		Fürkész tábor Királyrét	106 300	106 300	
		Természettudományos tábor 6.a	71 800	71 800	
		Természettudományos tábor 7.b	66 700	66 700	
		Természettudományos Tábor 8.b	63 200	63 200	
		Kórus kirándulás	52 900	52 900	
		Nyári tornász Tábor	32 200	32 200	
		Nyári tábor	34 500	34 500	
			Működési költség	186 800	100 000
		13	Halmay Gyermekek és Családsegítő Alapítvány	Budaörsi Diákszínpad előadások	90 000
Budaörsi Diákszínpad Tábor	150 000			120 000	
2.0 Alternatív Tanulócsoport indítása	400 000			300 000	
2.0 Alternatív Tanulócsoport Tábor	160 000			160 000	
Mozgásfejlesztő babúszás	100 000			100 000	
Működési költség	100 000			100 000	
14	Illyés Gimnázium Alapítvány	Működési költség	100 000	100 000	
		Erdei iskola 7.osztály	85 000	85 000	
		Erdei iskola 8.osztály	85 000	85 000	
		Erdei iskola 9.osztály	85 000	85 000	
		Matematika tábor	85 000	85 000	
		Vándortábor	85 000	85 000	
		Gólyatábor	430 000	430 000	
		Angol drámacsoport	45 000	45 000	
15	Írisz Alapítvány	Művészeti nevelés Tűzzománc szakkör	160 000	160 000	
		Alsó tagozatos rajz és kézműves foglalkozások	160 000	160 000	
		Képzőművészeti	80 000	80 000	

		tehetséggondozó szakkör		
		Nemzetikincs Keresők Társasága program	120 000	120 000
		Ifjú természettudósok klubja	240 000	240 000
		Herman Színpad	110 000	110 000
		Néptánc és népi gyermekjátékok szakkör	50 000	50 000
		Konyhatündér szakkör	80 000	80 000
16	Jövőkép Közhasznú Alapítvány	Működési költség	100 000	100 000
		Kreatív angol nyelvi tábor	510 000	180 000
17	Karizma Alapítvány	Alsó tagozatos mozgásfejlesztő Tábor	160 000	100 000
		Élő népi kézműve és tárgyalkotó tevékenység	100 000	100 000
		Játékszakkör	100 000	100 000
		Szünidei színjátszó és sport tábor	220 000	220 000
		Kis üvegfestők	70 000	70 000
		Mártonnap	50 000	50 000
		Kiskukta	50 000	50 000
		Csengőszó városi vers és prózamondó verseny	80 000	80 000
		Gyalogos zárándoklat a budaörsi Visnyei László szentelésére	170 000	0
18	Leopold Mozart Z. Alapítvány	Működési költség	99 000	99 000
		Zenei tábor kamaraegy-ek részére Zánka	268 605	268 000
		Reformáció 500 tanár növendék koncert	126 000	100 000
		Vonós és Zongora Mesterkurzus	140 000	180 000
		Fagott Tábor	28 000	
		Bozsoki Zenei Tábor	128 000	
		Crescendo Nyári Akadémia	84 000	
		Kreatív zenei tábor	67 200	
		Országos Oboástábor	25 600	
19	Magyar Vöröskereszt Pest Megyei Szervezete- Budaörsi Alapszervezet	Véradásszervezés	89 100	89 100
		Ünnepségek	123 750	123 750
		Segélyezés	29 700	29 700
		Képzések	143 550	143 550
		Táboroztatás	79 200	79 200
		Egészségnevelés, prevenció	49 500	49 500
20	Művészet a Nemzetért Alapítvány	Színházi előadások	445 000	160 000
		Kárpátaljai vendégek fogadása	182 000	0
		Működési költség	50 000	50 000
21	Pro Ecclesia Alapítvány	Működési költség	100 000	100 000
		Csendeshét tábor	735 000	280 000
		Zenei programok	45 000	0

		Ifjúsági foglalkozások, hittanoktatás	30 000	0
22	Seneca Közhasznú Alapítvány Dadogókért	Művészetterápiás Műhely sorozat	332 000	332 000
		Jótekonysági hangverseny ISAD	330 000	100 000
		Ismeretterjesztő kiadvány megjelentetése	242 400	100 000
23	Vadvirág Budaörsi Bölcsődékért Alapítvány	Működési költség	100 000	100 000
		"Együtt lenni jó" Családi Napok rendezvénysorozat	330 000	230 000
		Gyermeknap	234 000	150 000
		Bölcsődék Napja	257 850	157 000
		Egy kicsi mozgás mindenkinek kell	72 000	72 000
24	Zászlótudományi Alapítvány	Működési költség	100 000	0
		Amerika c. kiállítás	310 000	0
25	A XXI. Sz. Magyar Drámájáért Alapítvány	Működési költség	100 000	100 000
		XXI. Drámaíró Verseny	900 000	130 000

Nyertes pályázó alapítványokkal az elnyert támogatási összeg felhasználására vonatkozóan Budaörs Város Önkormányzata támogatási szerződést köt. Az elszámolási határidő: 2018. február 28.

11.) A 2017. évi nemzetiségi pályázatok elbírálása

Zsák András közművelődési és sport ügyintéző: ismertette az előterjesztést, melynek során elmondta, nagyon köszönik a nemzetiségi pályázóknak, hogy próbáltak a pályázható keretek között maradni! 235.000 Ft az, amivel több lett a pályázati igény. A pályázati kiírás és a Bizottság által követett gyakorlat értelmében van egy pályázati pont, amelynek a támogatását nem javasolják, ami az Utazás a Szerb Kultúra Fesztiváljára Horvátországba (200.000 Ft). Ez több okból sem kapcsolható a pályázathoz szorosan és így még marad 35.000 Ft, amire megoldást kellene találni, és amihez kérik a nemzetiségi önkormányzatok segítségét.

Vágó Csaba kabinetvezető: röviden tájékoztatta a Bizottságot a nemzetiségi önkormányzat elnökeivel történt egyeztetésről, amikor kiderült, hogy valamivel több az igény, mint a rendelkezésre álló összeg. Nem mindenki vett részt ezen, lehet, hogy valaki most szembesül ezzel, de az egyeztetésen a jelenlévőket arra kérték, hogy próbálják meg a 35.000 Ft-ot egymás között valahogy, valamilyen szempont alapján rendezni.

Továbbiakban a Bizottság, **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadta dr. Bakó Krisztina elnök asszony javaslatát, mely szerint biztosítsanak hozzászólási lehetőséget Boros György BNNŐ elnöke részére.

Hozzászólási lehetőség biztosítása Boros György, a Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke részére

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy „A 2017. évi nemzetiségi pályázatok elbírálása” c. napirendi pont tárgyalása során, hozzászólási lehetőséget biztosít Boros György, a Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke részére.

Boros György BNNÖ elnöke: tájékoztatja a Bizottságot, hogy az ő testületük összeült és megbeszéltek a pályázatot és szeretnék, ha a nemzetiségiek között béke és egyetértés lenne, ezért azzal a javaslattal szeretne élni a Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzat a fennmaradó 35.000 Ft-ra vonatkozóan, hogy ezt a költséget átvállalják úgy, hogy egyes programjaik – *11. Hagyományos sváb dísznóvágás és a 14. Német nemzetiségi színházi előadás* – költségét csökkentik ezáltal a 35.000 Ft-ot a BNNÖ átvállalná és a többi önkormányzatnak nem kellene a programjaiból levonni. Azért teszik ezt, mert úgy gondolják, hogy sok éve több támogatást kapnak, de nem szeretnék, ha a többi önkormányzatnak ez a megvonás talán egy program meghiúsulását okozná.

(Írásban is mellékelte a javaslatukat, melynek másolata a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

dr. Bakó Krisztina elnök: köszönik szépen és szerinte a többi önkormányzat nevében is tolmácsolhatja a köszönetet!

Továbbiakban felteszi szavazásra az előterjesztett határozati javaslatot, azzal a módosítással, hogy:

- a Budaörsi **Német Nemzetiségi** Önkormányzat esetében a **11. sor** Hagyományos sváb dísznóvágás 350.00 Ft helyett, **340.000 Ft**, a **14. sor** Német nemzetiségi színházi előadás 500.000 Ft helyett **475.000 Ft**, **összesen 10.150.000 Ft** helyett **10.115.000 Ft** összegek szerepeljenek,
- továbbá a Budaörsi **Szerb Nemzetiségi** Önkormányzat esetében a **6. sor** Utazás a Szerb Kultúra Fesztiváljára Horvátországba 200.000 Ft helyett **0 Ft**, **összesen 1.850.000 Ft** helyett **1.650.000 Ft** összegek szerepeljenek,
- **az 1-43. Összesen igényelt támogatás** soron a 20.235.000 Ft helyett, **20.000.000 Ft** szerepeljen.

A Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadta a fentiek szerint ismertetett javaslatot.

25/2017. (IV.18.) KMISB sz.

határozat

A 2017. évi nemzetiségi pályázatok elbírálása

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az alábbi Nemzetiségi Önkormányzatok 2016. évi elszámolását hagyja jóvá: Görög, Német, Örmény, Roma, Román, Szerb.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottsága a Budaörs Város Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 24.) ÖKT rendelet 5/A. sz. melléklet „Egyéb működési célú kiadások” 4. Nemzetiségi Önkormányzatok támogatása soron biztosított 20.000.000 Ft-os pályázati keret felosztására az alábbi javaslatot teszi a Képviselő-testületnek:

Ssz.	megpályázott program	kért támogatás (Ft)	javasolt támogatás (Ft)
Budaörsi Német Nemzetiségi Önkormányzat			
1.	Kegyeleti megemlékezések, kegyeleti helyek gondozása	150.000	150.000
2.	Tavaszi Német Nemzetiségi Napok	700.000	700.000
3.	Nemzetközi kapcsolatok, testvérvárosi kapcsolatok, partnerség	150.000	150.000
4.	Német nyelvi örökség megőrzés	1.300.000	1.300.000
5.	Budaörsi Svábbál	800.000	800.000
6.	Német Nemzetiségi Karácsony Délután	1.500.000	1.500.000
7.	Görög-Német Ízek Ritmusok Est	250.000	250.000
8.	Kálvária fenntartása, Keresztút	250.000	250.000
9.	Német Tájékozódási Szakmai és Információs Központja	0	0
10.	Wunderkäfer tánccsoport fenntartása	1.300.000	1.300.000
11.	Hagyományos sváb disznóvágás	350.000	340.000
12.	Batyusbál	200.000	200.000
13.	Német nemzetiségi gyermektánccsoport	400.000	400.000
14.	Német nemzetiségi színházi előadás	500.000	475.000
15.	Szeretlek Budaörs workshop-ok	600.000	600.000
16.	Hagyományőrző Asszonykör - Frauenkreis	200.000	200.000
17.	Működési költségek	1.500.000	1.500.000
1-17.	ÖSSZESEN	10.150.000	10.115.000
Szerb Nemzetiségi Önkormányzat			
1.	Működési költségek	350.000	350.000
2.	Vujicsics koncert	530.000	530.000
3.	színház megvendégelése (szept.)	300.000	300.000
4.	Néptáncos est (október)	350.000	350.000
5.	weboldal tartalmának szerkesztése	120.000	120.000
6.	Utazás a Szerb Kultúra Fesztiváljára Horvátországba	200.000	0
1-6.	ÖSSZESEN	1.850.000	1.650.000
Budaörsi Román Nemzetiségi Önkormányzat			
1.	Működési költségek	160.000	160.000
2.	Észak Moldvai Kolostorok, előadás a Közösségi Házban	190.000	190.000

3.	Gyereknapi, Román Ortodox Pünkösöd	200.000	200.000
4.	Moldvai táncoktató délután	200.000	200.000
5.	Szimpózium a „Nemzetiségek helyzete Magyarországon és a Kárpát medencében”	180.000	180.000
6.	Mikulás napi program	200.000	200.000
7.	Nemzetiségek Napja, Román Karácsony	190.000	190.000
8.	Mihai Eminescu est (168. évforduló)	200.000	200.000
9.	Nicolae Balescu emléknapi	190.000	190.000
10.	Tavaszköszöntő „Martisoara”	190.000	190.000
1-10.	ÖSSZESEN	1.900.000	1.900.000
Budaörsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat			
1.	Cigány kultúra világnapija	445.000	445.000
2.	Cigány népzenei és néptánc foglalkozások a budaörsi iskolákban	600.000	600.000
3.	Cigány népzenei és néptánc együttes fenntartása és működtetése	660.000	660.000
4.	Érzékenyítő foglalkozások a holokauszttal kapcsolatban	850.000	850.000
5.	Működési költségek	270.000	270.000
1-5.	ÖSSZESEN	2.825.000	2.825.000
Budaörsi Görög Nemzetiségi Önkormányzat			
1.	Működési költségek	180.000	180.000
2.	Megemlékezés (1821-es Görög Szabadságharc)	865.000	865.000
3.	Megemlékezés (Görög Nemzeti Ünnepe)	865.000	865.000
4.	Görög nyelvoktatás	400.000	400.000
5.	CD kiadás	1.200.000	1.200.000
1-5.	ÖSSZESEN	3.510.000	3.510.000
1-43.	Összesen igényelt támogatás	20.235.000	20.000.000

12.) Székhelyhasználati kérelem

Vágó Csaba kabinetvezető: ismertette az előterjesztést melynek során elmondta, hogy a TFVB is megtárgyalta a napirendet és elfogadta a javaslatot. A dolog háttéréül az szolgál, hogy az Illyés Diákokért Alapítvánnyal van egy megállapodásuk, ami alapján a posta épületnek a Szabadság út felé eső alsó szintjét ők használják. Gyakorlatilag az alapítvány az Illyésen belül folyó animációs képzés egy részét valósítja itt meg, ezen kívül a Primanima Fesztivált megvalósító csapat, aki szinte azonos azzal, aki a szakképzést és az irányítást végzi. Ők egyéb programokkal is népszerűsítik az animációt magát, nagyon sok helyre, illetve egyre több oktatási intézményhez jutnak el és miután ennek a programsorozatnak a finanszírozását külső forrásból akarják vagy részben külső forrásból akarják megvalósítani, ehhez különböző pályázati lehetőségeket kerestek és miután a Primanima az, aki aptora

ennek a tevékenységnek az alapítvány mellett, éppen ezért ők is, illetve az előterjesztés kiegészítésében megfogalmazott egyesület székhely, illetve telephely használati kérelmet nyújtott be, hogy ezen a pályázaton részt tudjanak venni, mert ez feltétele ennek. A pályázat 9 és 11 millió közötti összeg elnyerését helyezi kilátásba vagy teszi lehetővé és éppen ezért az alapítvány kuratóriuma elnökének a levele alapján terjesztették ezt be.

A Bizottság, az ismertetést követően az előterjesztett határozati javaslatot a kiegészítő javaslattal együtt, **6 igen** szavazattal, **1 tartózkodás** mellett **elfogadta**.

26/2017. (IV.18.) KMISB sz.

határozat

Székhelyhasználati kérelem

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Budaörs Város Önkormányzata – mint a budaörsi 110/6. hrsz. ingatlan kizárólagos tulajdonosa – nevében járuljon hozzá ahhoz, hogy a Primanima Kft (székhelye: 1145 Bp., Columbus u. 83., adószáma: 25538643-2-13, képviseli: Orosz Anna Ida ügyvezető) székhelyként a 2040 Budaörs, Templom tér 12. szám alatti, önkormányzati tulajdonban álló épületet (régi posta épület, Babtér) jegyezze be.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy Budaörs Város Önkormányzata – mint a budaörsi 110/6. hrsz. ingatlan kizárólagos tulajdonosa – nevében járuljon hozzá ahhoz, hogy a Magyar Animációsfilmes Szakmai és Érdekvédelmi Egyesület (székhelye: 1145 Bp., Columbus u. 83., adószáma: 18704510-1-42, képviseli: Patrovits Tamás elnök) telephelyként a 2040 Budaörs, Templom tér 12. szám alatti, önkormányzati tulajdonban álló épületet (régi posta épület, Babtér) jegyezze be.

II. Bizottsági hatáskör:

13.) Beszámoló a KMISB 2016. évi keretének felhasználásáról, támogatások elszámolásának elfogadása

Géczy-Gaál Szilvia kulturális ügyintéző: röviden ismertette a KMISB 2016. évi keretének felhasználásáról, támogatások elszámolásának elfogadására készült előterjesztést.

A Bizottság az előterjesztett határozati javaslatot vita nélkül, **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadta.

27/2017. (IV.18.) KMISB sz.

határozat

Beszámoló a KMISB 2016. évi keretének felhasználásáról, támogatások elszámolásának elfogadása

1., Budaörs Város Önkormányzata Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága az alább felsorolt 2016 évben a KMISB által támogatásban részesült Támogatottak **elszámolását és beszámolóit jóváhagyja és elfogadja:**

1.	Varga Erika – párkapcsolati előadások	55 000 Ft
2.	Székely Viola – Robotoktat szakkör	200 000 Ft
3.	Fekete Zsófia- zenészművészeti pályafutás támogatása	122 000 Ft
4.	Nagy Edit Lilla – táncversenyző támogatása	200 000 Ft
5.	Szemán Sándor- jótekonny célú rally versenyek támogatása	200 000 Ft
6.	Bandur Erzsébet – Nyugdíjas Pedagógus Klub támogatása	135 000 Ft
7.	Ceba Kft.- Tenis Europe tenisztorna támogatása	200 000 Ft
8.	Szurka-Piszkat Vívó SE Veterán Vívó Bajnokság	285 000 Ft
9.	Seneca Közhasznú Alapítvány Dadogókért konferencia	256 000 Ft
10.	Zeneiskola Márton napi Vesperás kiadvány támogatása	167 000 Ft

Határidő: 2017. április 30. (tájékoztatás, értesítés)

Felelős: polgármester

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet, Pénzügyi Iroda

dr. Bakó Krisztina elnök: tájékoztatja a bizottság jelenlévő tagjait, hogy Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető úr megérkezett. A meghívó szerinti I. Testületi hatáskör: 5.) Intézmények 2017. évi felújítási tervének elfogadása c. napirend tárgyalását most folytatják a II. Bizottsági hatáskör: 14.) A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények 2016. évi szakmai beszámolója c. napirendi pont tárgyalása előtt.

I. Testületi hatáskör:

5.) Intézmények 2017. évi felújítási tervének elfogadása

(a napirend tárgyalásának folytatása)

Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető: részletesen ismertette az Intézmények 2017. évi felújítási tervének elfogadására készült előterjesztést és köszöni szépen a tagok türelmét.

dr. Bakó Krisztina elnök: többször, több ízben is elhangzott már a bejárásokon, szerinte már másfél éve újra és újra megkérdezi és tudja, hogy a Kamaraerdei Idősek Otthonára pályáztak és ott az még függőben van, hogy a pályázati cél módosítását elfogadják-e az erre kijelölt hatóságok, avagy sem és ettől függ, hogy milyen munkálatokat, mikor tudnak elkezdni. De már másfél éve újra és újra mondja, hogy a bejáratnál van egy hatalmas nagy luk, ami a közlekedést nagyon

megnehezíti. Ez egyre rosszabb és ez csak egy nagyon gyors karbantartást igényelne, nem függ össze semennyiben sem a felújítással, vagy az átépítéssel. Ez egy másfél éve úgy van és erre semmiféle utalást se a felújításban, se sehol nem talált. Erre szeretne valamiféle ígéretet kapni a műszaki ügyosztálytól, hogy ezt megoldják, mert ott nagyon nehezen mozgó idősök, mentősök közlekednek és szerinte ez tarthatatlan így, ahogy van! Ez a pályázattal van összefüggésbe hozva és már másfél éve így van, és mindig lefotózza az újabb és újabb évszakokban, hogy hogy néz ki. Semmi nem változik, csak fogy a burkolat. Kéri, hogy ez legyen meg, foglalkozzon most már ezzel valaki, függetlenül attól, megítélik-e a pályázati támogatást, összeget vagy nem ítélik meg!

Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető: válaszában elmondta, hogy itt nem a pályázatról van szó, hanem a hitelkonstrukcióról. Tehát, a Kormány engedélye szükséges a hitelcél módosításához, és ha ezt az engedélyt megkapják, akkor rögtön indítják a közbeszerzési eljárást. Természetesen ezt a hiányosságot megszüntetik, bár a tervek szerint a teljes főbejárat átkerül más helyre, átépítésre kerül, de ettől függetlenül a május 03-ai kormányülés az, amelyik dönt a hitelcél módosítás ügyében. Értelemszerűen erre vannak azok a tartalékkeretek is, hogy soron kívül akkor ezt meg fogják tudni oldani.

dr. Bakó Krisztina elnök: és persze van néhány tartalék burkolólap is. Ez egy félórás munka és az idős emberek nem fognak elesni a bejáratnál. Ezt nagyon köszöni! Az összes többit most itt nem fogja kibontani, csak itt is jelzi, hogy ezzel az egész felújítási tervvel kapcsolatban neki számos kérdése volt, aminek egy jó részére azóta sem kapott választ. Ezeket a kérdéseket feltette már novemberben, majd januárban is, de választ azóta sem kapott, ezért a maga részéről a TFVB ülésén kapott ígéretnek megfelelően várja, hogy a Műszaki Ügyosztállyal áttekintsék ezeket a kérdéseket és bízik abban, hogy ennek eredményeképpen majd jó szívvvel tudja ő is a támogató szavazatát adni.

A Bizottság miután megtárgyalta a napirendet, az előterjesztett határozati javaslatot **6 igen, 1 nem** szavazattal elfogadta.

28/2017. (IV.18.) KMISB sz.

határozat

Intézmények 2017. évi felújítási tervének elfogadása

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága **javasolja** a Képviselő – testületnek hogy **hagyja jóvá**, az előterjesztés 1. sz. mellékletében csatolt táblázatban szereplő intézmények felújításának címlistáját.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága **javasolja** a Képviselő – testületnek, hogy a beruházási kategóriába sorolható munkák elvégzéséhez szükséges forrást Budaörs Város Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017 (II.24.) önkormányzati rendelet 6/B. sz. melléklet 1. Ingtalan felújítások 3. 2017. évi intézményi felújítások sorról 33.055 e Ft **csoportosítsa át** a 6/A. sz. melléklet 2. Ingtalan beruházások:

– 14. „Rózsai utcai épület redőnyök cseréje”	5.500 e Ft,
– 15. „Pitypang bölcsőde klíma-, új ajtó beépítése, pult építése	4.290 e Ft,
– 16. „Százszorszép Bölcsőde klímák felszerelése”	1.980 e Ft,
– 17. „Csillagfürt Óvoda mászófal-, játéktároló faház építése	4.400 e Ft,
– 18. „Csicsergő Óvoda rácsok felszerelése II. ütem”	2.695 e Ft,
– 19. „Holdfény Óvoda kazánházban raktár leválasztása”	660 e Ft,
– 20. „Kincskereső Óvoda nevelői irodák klímatiszálása”	3.080 e Ft,
– 21. „Városi Ifjúsági Klub nagyterem klímatiszálása”	9.900 e Ft,
– 22. „Kamaraerdei Közösségi Ház tároló kialakítása”	550 e Ft,

új sorokra.

14.) A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények 2016. évi szakmai beszámolója

Zsák András közművelődési és sport ügyintéző: röviden ismertette az előterjesztést.

A Bizottság az ismertetést követően, az előterjesztés szerinti határozati javaslatot vita nélkül, **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadta.

29/2017. (IV.18.) KMISB sz.

határozat

A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények 2016. évi szakmai beszámolója

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága áttekintette és elfogadja a Jókai Mór Művelődési Központ, a gr. Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár, valamint a Budaörsi Latinovits Színház és Városi Ifjúsági Klub 2016. évi, melléklet szerinti **szakmai beszámolóját**.

Határidő: azonnali (tájékoztatás)

Felelős: polgármester

A végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet

15.) Sportoló támogatási kérelme

Zsák András közművelődési és sport ügyintéző: röviden ismertette az előterjesztést.

dr. Bakó Krisztina elnök: fontosnak tartja elmondani, hogy a Bizottság minden típusú támogatási kérelem esetében azt az alapelvet követi, hogy előnyben részesíti a budaörsi, illetve a Budaörsön megvalósuló programokat egyfelől. Másfelől szintén előnybe részesíti azokat, amelyek széles kört érnek el. Ezeknek alapján kéri a Tisztelt Bizottságot, hogy ha valakinek van ezzel kapcsolatban bármilyen hozzáfűznivalója vagy javaslata, akkor azt most mondja.

Stift Nándor képviselő: elmondja, hogy óriásinak tartja ezt a 246 km távot teljesíteni, de nekik tartani kell magukat a saját maguk által hozott szabályokhoz, ezért azt javasolja, hogy a sportoló kérelmét a nevezési díjhoz 100.000 Ft összeggel támogassa a Bizottság.

Simándi Szelim képviselő: nem tudja, hogy van a szerződésben, illetve benne van-e, hogy a támogatót feltüntesse a felszerelésén, sportruházatán, illetve valamilyen módon a kommunikációjukban megjelenjen? Megfogalmazott kérdését egyben javasolná is, hogy ezt szerepeltessék a megkötendő támogatási szerződésben.

Zsák András közművelődési és sport ügyintéző: válaszában elmondja, hogy nincs akadálya annak, hogy a támogatási szerződésben ezt kiköссék.

Becz György képviselő: mivel körükben van a kérelmező, javasolja, hallgassák meg, mire tudná felhasználni a támogatást úgy, hogy az a Bizottság számára is elfogadható legyen.

Továbbiakban a Bizottság, **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadta Becz György képviselő úr javaslatát, mely szerint biztosítsanak hozzászólási lehetőséget Lukács Albert kérelmező részére.

30/2017. (IV.18.) KMISB sz.

határozat

Hozzászólási lehetőség biztosítása Lukács Albert kérelmező részére

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy „*Sportoló támogatási kérelme*” c. napirendi pont tárgyalása során, hozzászólási lehetőséget biztosít *Lukács Albert kérelmező részére*.

Lukács Albert kérelmező: 2014-ben, amikor is már kapott támogatást az önkormányzattól, Budaörs zászlaját vitte be a célba, de azóta történtek változások, ugyanis a sportolókat már nyomon lehet követni egy műholdas térképen. Itt Magyarországon is elérhető ez a lehetőség és egyrészt azt tudja felajánlani, hogy Budaörs honlapján is meg tudják ezt jeleníteni. A támogatási összeget természetesen a nevezési díjhoz fel tudja használni.

A sportruházatára természetesen meg tudja jeleníteni a budaörsi feliratot.

A Bizottság a napirend rövid tárgyalását követően az előterjesztett határozati javaslatot – Stift Nándor képviselő úr javaslatával – 100.000 Ft támogatási összeggel, **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadta.

31/2017. (IV.18.) KMISB sz.

határozat

Sportoló támogatási kérelme

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága Lukács Albert kérelmét **100.000 Ft**-al támogatja, a Budaörs Város Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 24.) önkormányzati rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 6. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” terhére azzal a céllal, hogy a kérelmező Spartathlon ultrafutó versenyen való részvételét támogassa (nevezési díj).
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.
3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága felkéri a Polgármestert, hogy az átvezetésről a következő költségvetési rendelet módosítása során intézkedjen.

Határidő: 2017. május 15.

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet (szerződéskötés), Pénzügyi Iroda (átutalás)

16.) Nyugdíjas Pedagógus Klub támogatási kérelme

Géczi-Gaál Szilvia kulturális ügyintéző: ismertette a Klub támogatási kérelmét.

Stift Nándor képviselő: javasolja, hogy a kért 140.000 Ft összeggel támogassák a kérelmet.

Löfler Dávid képviselő: ő is javasolja, hogy a kérelmet a kért 140.000 Ft összeggel támogassa a Bizottság.

A Bizottság a napirend rövid tárgyalása után az előterjesztett határozati javaslatot **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadta Stift Nándor és Löfler Dávid képviselők javaslatával, mely szerint 140.000 Ft összeggel támogassák a kérelmezőt.

32/2017. (IV.18.) KMISB sz.

határozat

Nyugdíjas Pedagógus Klub támogatási kérelme

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága Bandur Erzsébet kérelmét **140.000 Ft**-al támogatja, a Budaörs Város Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 24.) rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 6. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” terhére azzal a céllal, hogy Bandur Erzsébet által vezetett budaörsi **Nyugdíjas Pedagógus Klub éves klubtevékenységét támogassa.**

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága felkéri a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.
3. Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága felkéri a Polgármestert, hogy az átvezetésről a következő költségvetési rendelet módosítása során intézkedjen.

Határidő: 2017. április 30. (szerződéskötés, támogatás folyósítása)

Felelős: polgármester

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet (támogatási szerződés megkötése)
Pénzügyi Iroda (utalás)

17.) Cserkészek támogatási kérelme

Zsák András közművelődési és sport ügyintéző: részletesen ismertette az előterjesztést.

Löfler Dávid képviselő: jól látja, hogy 50.000 Ft-ra pályáznak összesen?

dr. Bakó Krisztina elnök: válaszában elmondta, hogy nem jól látja, mert fejenként kérnek 50.000 Ft-ot.

Simándi Szelim képviselő: külföldi programot a Bizottság nem szokott támogatni, de a kérelemben van Magyarországot érintő program is. nem biztos az összegben, de a civil szervezeti pályázatoknál van egy összeg, amit résztvevőnként megítélnék a táboroztatásra. Úgy gondolja, hogy ebben az esetben ezt az összeget megítélhetné a Bizottság a magyarországi programrészre.

dr. Bakó Krisztina elnök: ez az összeg a mostani civil pályázatoknál 4.000 Ft/fő összeg. Jelen esetben ez 12.000 Ft összegű támogatást tud jelenteni összesen.

Elnök asszony megkérdezte a kérelmezők részéről megjelenteket, hogy kívánnak-e hozzászólni? Kérelmezők jelezték, hogy nem kívánnak hozzászólni.

Továbbiakban a Bizottság az előterjesztett határozati javaslatot Simándi Szelim képviselő úr által javasolt 4.000 Ft/fő összeggel **6 igen** szavazattal, **1 tartózkodás** mellett elfogadta.

33/2017. (IV.18.) KMISB sz.

határozat

Cserkészek támogatási kérelme

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága Gaál Nóra kérelmét **4.000** Ft-al támogatja, a Budaörs Város Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 24.) önkormányzati rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 6. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” terhére azzal a céllal,

hogy a 2017. évi vándorcserkész világtalálkozón való részvételét (hazai felkészítő tábor és/vagy egységes ruházat) támogassa.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága Máthé Orsolya kérelmét **4.000 Ft**-al támogatja, a Budaörs Város Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 24.) önkormányzati rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 6. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” terhére azzal a céllal, hogy a 2017. évi vándorcserkész világtalálkozón való részvételét (hazai felkészítő tábor és/vagy egységes ruházat) támogassa.

3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága Barta Benedek kérelmét **4.000 Ft**-al támogatja, a Budaörs Város Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 24.) önkormányzati rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 6. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” terhére azzal a céllal, hogy a 2017. évi vándorcserkész világtalálkozón való részvételét (hazai felkészítő tábor és/vagy egységes ruházat) támogassa.

4. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés/szerződések aláírására.

5. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága felkéri a Polgármestert, hogy az átvezetésről a következő költségvetési rendelet módosítása során intézkedjen.

Határidő: 2017. május 15.

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet (szerződéskötés), Pénzügyi Iroda (átutalás)

18.) Egészségnap támogatási kérelme

Zsák András közművelődési és sport ügyintéző: részletesen ismertette az előterjesztést.

Stift Nándor képviselő: kéri, hogy a kérelmező pár gondolatot osszon meg a Bizottsággal a programra vonatkozóan.

A Bizottság, **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadta Stift Nándor képviselő javaslatát, mely szerint biztosítsanak hozzászólási lehetőséget Kuti Krisztina kérelmező részére.

34/2017. (IV.18.) KMISB sz.

határozat

Hozzászólási lehetőség biztosítása Kuti Krisztina kérelmező részére

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy „Egészségnap támogatási kérelme” c. napirendi pont tárgyalása során, hozzászólási lehetőséget biztosít *Kuti Krisztina* kérelmező részére.

Kuti Krisztina kérelmező meghallgatását követően az alábbi javaslatok hangzottak el a támogatás összegére vonatkozóan:

Löfler Dávid képviselő: javasolja, hogy 100.000 Ft-al – a kért összeg – támogassák a programot.

Becz György képviselő: javasolja, hogy 50.000 Ft-al támogassák a rendezvényt, mert ennyi önrészt tesz hozzá a kérelmező.

Simándi Szelim képviselő: szintén 50.000 Ft összeget javasol, de más logika szerint, mert a terembérlés 30.000 Ft (PostArt-ban lesz megrendezve, így az egyik zsebükből a másikba teszik a pénzt, lényegében olyan lenne, mintha ingyenes terembérléssel bíznának) és a reklám szóróanyagra, valamint az előadó díjra további 20.000 Ft összeget javasol, és így jönne ki az 50.000 Ft.

dr. Bakó Krisztina elnök: a terembérléssel vitatkozna, mert éppen Simándi Szelim képviselőtársa mondta, hogy azt az önkormányzat támogatja amúgy is, ezért egyik zsebükből, a másikba tennék a pénzt, így akkor kétszer adják gyakorlatilag oda?

Biró Gyula alpolgármester: javasolja, hogy 70.000 Ft összeggel támogassák a rendezvényt.

dr. Bakó Krisztina elnök: először Biró Gyula alpolgármester úr 70.000 Ft összegű javaslatát teszi fel szavazásra, melyet a Bizottság **4 igen** szavazattal, **3 tartózkodás** mellett – minősített többség hiányában – nem támogatott. Továbbiakban feltette szavazásra az 50.000 Ft összegű javasolt támogatást, melyet a Bizottság **6 igen** szavazattal, **1 tartózkodás** mellett elfogadott.

35/2017. (IV.18.) KMISB sz.

határozat

Egészségnap támogatási kérelme

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága Kuti Krisztina kérelmét **50.000 Ft**-al támogatja, a Budaörs Város Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 24.) önkormányzati rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 6. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” terhére azzal a céllal, hogy a II. QtiPilates Egészségnap megrendezését támogassa.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Határidő: 2017. május 15.

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet (szerződéskötés), Pénzügyi Iroda (átutalás)

19.) Támogatási kérelem meghívásos budaörsi szertorna verseny megrendezésére

Géczi-Gaál Szilvia kulturális ügyintéző: részletesen ismertette a meghívásos budaörsi szertorna verseny megrendezésére beérkezett támogatási kérelmet.

Stift Nándor képviselő: Budaörsön még nem volt ilyen rendezvény, mint ahogy ez a kérelemből kiderül, továbbá azt is leírták, hogy az 1. sz. Általános Iskolában minden szer megvan ahhoz, hogy ezt a rendezvényt meg tudják rendezni. Véleménye szerint a Bizottság bölcsen teszi, ha a 43.000 Ft-ot – kért támogatás összege – megszavazza, de azzal, hogy a szerződésbe legyen rögzítve, mely szerint hívja meg kérelmező az összes budaörsi iskolát is.

dr. Bakó Krisztina elnök: feltette szavazásra a beterjesztett határozati javaslatot a 43.000 Ft támogatási összeggel és azzal a Stift Nándor képviselő úr által ismertetett módosítással, hogy a támogatási szerződésben szerepeljen, mely szerint hívja meg az összes budaörsi iskolát. A Bizottság a javaslatot **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadta.

36/2017. (IV.18.) KMISB sz.

határozat

Támogatási kérelem meghívásos budaörsi szertorna verseny megrendezésére

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága Busáné Ferenczy Dorottya kérelmét, **43.000 Ft-al** támogatja, a Budaörs Város Önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló 2/2017. (II. 24.) önkormányzati rendelet 5/B. sz. melléklet, Önkormányzat kiadásai/Működési kiadások, 6. „Közoktatási, Művelődési Ifjúsági és Sport Bizottság kerete” terhére azzal a céllal, hogy támogassa a Budaörs Kupa Országos Meghívásos Tornaverseny megrendezését városunkban.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására **azzal a módosítással, hogy a szerződésben legyen rögzítve, mely szerint a budaörsi szertorna versenyre az összes budaörsi iskolát hívják meg.**

3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága felkéri a Polgármestert, hogy az átvezetésről a következő költségvetési rendelet módosítása során intézkedjen.

Határidő: 2017. május 15.

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet (szerződéskötés), Pénzügyi Iroda (átutalás)

20.) Zenész támogatási kérelme

Zsák András közművelődési és sport ügyintéző: részletesen ismertette az előterjesztést.

Becz György képviselő: javasolja 50.000 Ft/fő összeggel támogatni a kérelmezőket, mert mind a ketten érdemesek a támogatásra.

Biró Gyula alpolgármester: nem javasolja a támogatásukat, tekintve, hogy Debrecenben tanulnak és már Debrecenben is zenélnék, tehát Budaörsön egyáltalán nem lépnek fel.

Löfler Dávid képviselő: javasolja, hogy a kért összeggel, azaz 97.000 Ft/fő összeggel támogassák a kérelmezőket.

dr. Bakó Krisztina elnök: javasolja, hogy 30.000 Ft/fő összeggel támogassák a zenészek kérelmét.

A Bizottság miután megvitatta a napirendet, az elhangzott javaslatokról az alábbiak szerint szavazott:

- dr. Bakó Krisztina elnök 30.000 Ft/fő – **4 igen, 3 tartózkodás**
- Löfler Dávid képviselő 97.000 Ft/fő (a kért összeg) – **1 igen, 3 nem, 1 tartózkodás (2 képviselő nem szavazott)**
- Biró Gyula alpolgármester nem javasolja, hogy támogassák – **0 igen, 5 nem, 2 tartózkodás,**
- Becz György képviselő 50.000 Ft/fő – **4 igen, 2 tartózkodás (1 képviselő nem szavazott)**

A szavazások után kisebb vita alakult ki a szavazati arányok tekintetében, ezért a jegyzőkönyvvezető, elnök asszony kérésére felolvasta a fentiek szerinti szavazati arányokat.

dr. Bakó Krisztina elnök: A fenti szavazati arányokat tekintve, miután egyik javaslat sem kapta meg a minősített többséget, a támogatási kérelmet a Bizottság nem támogatta.

37/2017. (IV.18.) KMISB sz.

határozat

Zenész támogatási kérelme – elutasított javaslat

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága Varga Júlia kérelmét – minősített többség hiányában – nem támogatja.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága Varga Mária Kinga kérelmét – minősített többség hiányában – nem támogatja.

Határidő: 2017. május 15.

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet

Stift Nándor képviselő úr elhagyta az üléstermet. A Bizottság létszáma 6 fő.

21.) A Bizottság 2017. évi Munkaterve

dr. Bakó Krisztina elnök: ismertette az előterjesztést, melynek során elmondta, hogy az előterjesztésben ugyan az elmúlt év időpontját szerepeltette, de javasolja a Bizottság tagjai számára, hogy 16.30 óra helyett 16.00 órakor kezdjék az üléseket. A Bizottság a módosításra vonatkozó javaslatot **3 igen, 3 nem** szavazattal elvetette.

Felteszi szavazásra a beterjesztett határozati javaslatot, melyet a Bizottság **6 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

38/2017. (IV.18.) KMISB sz.

határozat

Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága 2017. évi Munkaterve

Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy a 2017. évi Munkatervét – melléklet szerint – elfogadja.

Határidő: folyamatos

Felelős: Bizottsági elnök

Végrehajtás végzi: Jegyzői Iroda

dr. Bakó Krisztina elnök: megköszönte a bizottsági tagok munkáját és az ülést 18⁵⁰órákor bezárta.

k.m.f.

Löfler Dávid
bizottsági tag aláíró

dr. Bakó Krisztina
elnök